

# 经适房近期将进行分配,市住房办提醒: 请网上申报家庭及时现场审核资料

□记者 巫鹏

本报讯 “目前仍有部分申报家庭没有审核资料,希望这些家庭能够及时前来审核。”昨日上午,记者从新城区市房管中心住房办了解到,我市将在近期对经济适用住房进行分配,没有经过现场审核资料的申报家庭将不能参与分配。

市住房办工作人员告诉记

者,一些申报家庭由于申报材料没有准备齐全一直没有来市住房办审核资料,还有一些申报家庭在网上申报后却忘了到现场审核资料。对此,工作人员提醒,通过现场审核的申报家庭将被录入住房保障系统。报名截止后,住房保障系统内的申报家庭将进行联审联批、公示等程序,经公示无异议的申报家庭才能进行房源分配。如果申报家

庭不及时到现场审核资料,将无法参与房源分配。

此外,关于住房困难证明和收入证明问题,工作人员表示,申请人及配偶在行政事业单位、大中型企业工作的,由所在单位出具住房困难证明和收入证明(包括加盖单位财务章的上年度收入证明和当年上月工资表),申请审批表由单位加盖公章。申请人及配偶在私企或灵活就

业的,由户籍所在社区和街道(乡、镇)出具住房困难证明和收入证明,申请审批表由街道(乡、镇)加盖公章。

工作人员告诉记者,申报资料具体要件可在市房产管理中心网站(<http://www.pdsfdc.gov.cn/>)查询。资料齐全的家庭需持申请表和申报资料到新城区市房管中心616室审核资料,咨询电话:2636020。

## 骗子行骗 又有新“花招” 冒充银行客服 快递“免费”礼品上门

□记者 牛超

本报讯 电话里自称是“交通银行客服人员”,为回馈客户免费赠送礼品,没想到竟是一场骗局。昨天,市民崔女士向本报反映骗子行骗的新“花招”。

崔女士家住新华区曙光街街道曙光社区。几天前的一个上午,她接到一个陌生电话,对方自称是“交通银行客服人员”,并准确说出了崔女士的姓名、身份证号、地址等,“说我是该行的幸运客户,为回馈客户,免费赠送4D眼镜。”由于崔女士确实持有交通银行的银行卡,“加上对方又准确地说出了我的一些个人信息”,崔女士就信以为真,答应参与领取礼品活动。“客服人员”又说要通过快递赠送礼品,礼品送到后收198元的快递费,“我听到这儿,有些犹豫,但对方说快递里附带两张面值100元的手机充值卡,以此返还快递费,我就答应了”。

上月底,崔女士收到快递公司送来的快递。“打开一看,赠送的4D眼镜制作粗糙,充值卡上面没有联通、移动等通信商的标识,充值的话需要拨打对方提供的一个充值号码”。崔女士拨打该号码,竟然是空号。

记者就此事咨询交通银行95559客服热线,客服人员告诉记者,“我们已经接到过相关的投诉,请用户切勿轻信这些免费送礼品的电话”。

此外,法律界人士郭艳红认为,“此事涉嫌诈骗犯罪,快递公司若继续代收货款要承担法律责任,属于共同犯罪”,崔女士可向快递公司投诉要求退款。

## 2015年卫生专业技术资格考试 明起网上报名

□记者 王春霞

本报讯 记者昨日从市卫生局人事科获悉,2015年度卫生专业技术资格考试安排已经确定,明天开始网上报名。

根据通知,临床医学、中药学等73个专业采用人机对话方式进行,考试时间为2015年5月16日、17日、23日、24日;其余45个专业采用纸笔作答方式进行,考试时间为5月16日、17日。今年起,新增了心理治疗初级(师)专业。

符合报考条件者的学历取得时间和从事本专业工作年限截止日期均为2014年12月31日。凡到社区卫生服务机构工作的医师、护师,可提前1年参加卫生专业中级技术资格的全科医学、社区护理专业类别的考试。报考者仍通过中国卫生人才网(<http://www.21wecan.com/>)进行网上报名,时间为1月6日-25日;完成网上报名者于1月7日-28日进行现场确认,需持打印并盖章的《卫生专业技术资格考试报名表》,按照所在考点的具体要求,进行现场报名及资格审核。报名者有工作单位的,由所在单位审查盖章,若档案存放在市人才交流中心,由档案保管单位审查盖章。如有疑问,可拨打电话4976017咨询。

## 山东便宜大葱 来啦

1月3日下午,市区平安大道西段双鹰农副产品批发市场里,商贩正在为大葱打捆。经营大葱生意的梁先生告诉记者,他刚刚从山东拉回了20多吨大葱供应鹰城市场,由于今年山东大葱产量大增,葱价持续下跌,批发价每斤只有0.5元(1斤=500克),不足去年的一半。

本报记者 禹舸 摄



## 第三轮生肖邮票收官之作“羊票”今天首发 我市邮迷可到市文化艺术中心免费加盖纪念邮戳

□记者 张永军

本报讯 今天,《乙未年》特种邮票首发仪式在市文化艺术中心举办,同期还举办为期3天的河南省首届生肖集邮展览。据了解,活动期间,两枚纪念邮戳可供集邮爱好者免费加盖,中外发行的各类生肖题材的邮票、邮品也将与集邮爱好者见面。

2015年是农历乙未羊年。昨天,记者从市邮政公司获悉,中国

邮政定于2015年1月5日发行《乙未年》特种邮票1套1枚,全套邮票面值为1.20元。该套邮票是中国邮政发行的第三轮生肖邮票的收官之作。作为我市2015年元旦春节期间15项大型群众文化体育活动之一,1月5日邮票发行当天,我市在市文化艺术中心举办《乙未年》特种邮票首发仪式。

1月5日至7日,河南省首届生肖集邮展览在市文化艺术中心举办。此次邮展以“生肖贺岁”为

主题,精选全省集邮爱好者制作的生肖专题邮集作品,其中涵盖中外发行的生肖邮票、封、片、戳、卡等各类生肖题材邮票、邮品。更有《庚申年》生肖猴大版、《全国山河一片红》、《梅兰芳舞台艺术》小型张等珍邮,为大家带来一场集邮文化盛宴。

著名邮票设计家将亲临现场。同时推出由河南省集邮公司专为此次活动设计的《乙未年》邮票首发纪念封、《出彩平顶山》、

《吉祥宝马》等一系列极具地方特色和民俗文化的集邮藏品。

为配合新邮发行和邮展的举行,市邮政公司启用纪念邮戳两枚,我市广大集邮爱好者和邮迷可免费加盖。其中《乙未年》特种邮票首发纪念戳的图案为三只羊,意味着“三羊开泰”;河南省首届生肖集邮展览纪念戳的图案是草丛中一只憨态可掬的羊。据了解,这两枚纪念邮戳由我市集邮爱好者房继兰设计。

## 公路绿化带私毁十余米 施工方:“边协调边施工,目前正补办手续”

□记者 巫鹏 文/图

本报讯 已养护六七年的绿化带被人私毁十余米作为出入口,这是昨日上午记者在建设路与许南公路交叉口东300米路北东方驾校门前见到的情景。

昨日上午11时许,记者在现场看到,路边近5米宽的绿化带分别被毁坏了两处,并用水泥打好了地坪,正在晾干。记者通过逐步丈量,发现西面绿化带被毁长度近5米,东面被毁则达到了7米左右。

“地坪是昨天(1月3日)打好的。”正在绿化带北侧驾校围墙外施工的工人告诉记者,具体情况可以去问驾校老板。说话间记者看到,一名工人携带工具来到绿化带东侧出入口,对水泥地坪进行修整(如图)。

市公路局路林处相关负责人告诉记者,1月3日上午10时左右,

该处的养护人员在巡查时发现此处绿化带被毁,随即向森林公安报案,并向市公路局路政执法大队进行反映。根据初步统计,被毁树种包括塔松、柳树、女贞等八九种,损失金额较大。目前,森林公安和路政部门已经介入调查。

该负责人介绍说,根据相关规定,在公路边绿化带开辟出入口需经审批并按规定完成绿化树的移栽、赔偿后方可进行。此外,该处位于一坡地坡顶处,且远离市区,过往车辆车速较快,在此开辟出入口存在一定安全隐患。

昨日下午,记者联系了东方驾校的蔡姓负责人。该负责人告诉记者,此前曾就在路边绿化带上开辟出入口一事和公路部门进行协调,根据绿化带北正在建设的汽车4S店工期和开业时间的需要,采取了边协调边施工的办法,目前正在补办相关手续。



### 留言台

●市民张女士乘坐车牌号为豫D89502的600路公交车时,不慎将一部手机忘在车上,司机王师傅捡到后归还,失主通过晚报表示感谢。

●市民谢先生捡到史秋丽的身份证、银行卡,请失主

拨打电话15037520422联系认领。

●市民郭女士乘坐车牌号为豫D82876的6路公交车时不慎将钥匙忘在车上,司机王师傅捡到后归还,失主通过晚报表示感谢。